

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення предмета закупівлі:

Виготовлення із застосуванням геоінформаційних технологій у цифровій формі топографічної основи території Дмитрівського старостинського округу Краматорської міської ради (за межами населених пунктів) масштабу 1:5000 та території с. Дмитрівка Дмитрівського старостинського округу Краматорської міської ради масштабу 1:2 000 (оновлення планово-картографічних матеріалів)

Замовник	Відділ комунальних ресурсів та самоврядного контролю Краматорської міської ради, код за ЄДРПОУ 40480843
Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду	ДК 021:2015:71250000-5: Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги Виготовлення із застосуванням геоінформаційних технологій у цифровій формі топографічної основи території Дмитрівського старостинського округу Краматорської міської ради (за межами населених пунктів) масштабу 1:5000 та території с. Дмитрівка Дмитрівського старостинського округу Краматорської міської ради масштабу 1:2 000 (оновлення планово-картографічних матеріалів)
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Відкриті торги UA-2021-04-21-002469-b
Розмір бюджетного призначення	500 000,00 грн. (п'ятсот тисяч гривень)
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Цифрова топографічна основа створюється з метою розроблення містобудівної документації с. Дмитрівка Краматорської міської ради та іншої містобудівної та землепорядної документації Краматорської міської ради.</p> <p>Цифрова топографічна основа підлягає внесенню до баз даних містобудівного кадастру, після чого може застосуватись для формування профільних геопросторових даних та вирішення інших завдань із забезпечення містобудівної діяльності на місцевому рівні.</p> <p>Загальна площа виконання робіт по виготовленню у цифровій формі актуалізованої картографічної основи території Дмитрівського старостинського округу складає 37,50 км², при цьому частина території під виготовлення топографічної основи в М 1:2 000 складає 3,75 км², частина території під виготовлення топографічної основи в М 1:5 000 складає 33,75 км²</p> <p>Цифрова топографічна основа на територію Дмитрівського старостинського округу Краматорської міської ради має бути створена цілісним масивом даних, у масштабі 1:2 000 в частині території під виготовлення топографічної основи в М 1:2 000, та, відповідно, у масштабі 1:5 000 в частині території під виготовлення топографічної основи в М 1:5 000, у відповідності до встановлених нормативних документів та до прийнятої системи класифікації та кодування і Порядку використання Державної геодезичної референційної системи координат при здійсненні робіт із землеустрою, в місцевій системі координат МСК-14, з висотою перерізу рельєфу 1,0 – 2,0 м (в залежності від характеристики рельєфу та максимально переважних кутів нахилу).</p> <p>Набір геопросторових даних та їх тематичний опис для формування бази даних містобудівного кадастру створюється у відповідності до</p>

	<p>встановленого змісту топографічних планів масштабів відповідно 1:2 000 або 1:5 000.</p> <p>Цифрова топографічна основа повинна забезпечувати можливість програмної обробки даних, мати структуру топографічної інформації, яка забезпечить можливість внесення змін та доповнень.</p> <p>Технічне завдання передбачено Додатком 3 до тендерної документації.</p>
Обґрунтування бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням наявної потреби в закупівлі даної послуги, бюджетного запиту на 2021 рік (За ТПКВКМБ 3117350)».

Голова тендерного комітету



З.С. Гримайло

Секретар тендерного комітету



В.М. Серeda